



低处的槐花已采不到,梯子、钩子成了采花必备。

本报记者 张浩 摄

踩着梯子,拿着钩子,全家上阵

# 槐花被乱采 槐树很受伤

本报4月21日热线消息(记者张浩)槐花飘香却为槐树惹来祸端,21日,有市民向本报热线反映,潍州路往鸢飞路方向的行政街路段,为采摘槐花,槐树枝被人为破坏。

一走近鸢飞路行政街路口,就能闻到一股浓郁的槐花香气,路两侧十多米高的槐树上槐花团团簇簇,煞是喜人。但仔细观察就发现,槐花都在两三人高的位置往上,往下少见槐花。一些位置低的槐树枝

上被摘得只剩下光秃秃的树干,更有甚者,一些低处的槐树枝耷拉着,露出被折断的树茬。

家住附近的张先生看着很心疼,他告诉记者,这边的槐树都是建国后种上的,少说也有四五十年时间了,每年槐花开的时候,都有人采摘尝鲜,破坏树木的情况更是屡见不鲜。

张先生说,白天商铺开门后,人来人往情况还好一些,但从周二开始,每天晚上7点过后或者早

上5点前,就有人踩着梯子,拿着钩子摘槐花,这里面有老年人、青年人,有的还全家老小齐上阵。“单纯的摘槐花也就罢了,一些手臂粗的树枝也在采摘过程中被折断扔在树下。”张先生说,上午9点,记者路过行政街的时候,仍发现有人踩着梯子在采摘槐花。

张先生说,这个路段两侧本来都是槐树,但是每年都有几棵死去,现在还剩下百余棵,他想呼吁一下爱护这些树木。

## 粗心乘客打车落下手提包的哥QQ群发消息寻失主

本报4月21日热线消息(记者 李晓东)21日上午,在多个潍坊本地QQ群里,有一条寻找失主的照片,并写有“2014年4月21日早上,哪位女士搭乘出租车鲁GT1856,丢失背包一个,边缘紫色”,还附有的哥联系方式。随后,记者通过电话联系到该出租车的哥王洪玉,证实确有此事。

据的哥王师傅介绍,早上6点,他从泰华领域接到一男一女两名乘客,送往火车站。王师傅6点20分左右送完客人就去吃早饭了,吃完饭,回到车上才发现有个女包落

在车后座上,打开包并未找到任何能联系到失主的物品,随即通知出租车公司,并拍下照片,发到几个QQ群中,让网友帮忙寻找失主。

最开始,身为义工的王洪玉在几个义工群里张贴照片寻找失主,群友们又通过各自的QQ群发布消息帮忙寻找失主。

上午9点多,的哥王洪玉将包送到出租车公司。记者在位于北官街虞河路交叉口的奎文区出租车公司看到,被乘客落下的女包是豹纹外饰,边缘处为紫色,还有一个

紫色蝴蝶结状饰物。

“失主应该是到火车站乘车,现在可能已经不在潍坊了。”出租车公司经理说,他们以前也碰到过类似的情况,只能通过包里银行卡联系银行,再让银行查询到失主,通知其前来领回物品。

当天下午4点,记者从奎文区出租车公司获悉,工作人员通过银行卡查询失主信息,银行表示权限受到限制,暂时无法查询。出租车公司将于次日再通过其他方式继续联系失主。



## 快来金宝乐园寻良缘

本报4月21日讯(记者 李涛)20日上午,2014“金宝情缘”相亲大会在金宝乐园隆重开幕,相亲会期间,报名者可凭相亲卡和本人身份证可以连续8天,每天2次免费进入金宝乐园相亲,活动一直持续到27日。

20日上午,在金宝乐园情缘园,俊男靓女们穿梭于亭廊间,不时用手中的纸笔或相机记录下中意对象的相关信息。在热闹

的相亲会现场,记者看到不乏满头银发,佩戴老花镜为儿女们寻觅良缘的老人们。他们认真查看每一份相亲者的资料,在笔记本上详细地记录着。

大会组委会还精心策划了一系列互动活动,抛绣球、8分钟面对面约会等既具有古典文化,又颇具现代浪漫气息的活动,给前来相亲现场的单身男女们创造一个温馨浪漫的择偶机会。

## 《同桌的你》凯德广场全国抢先点映

“明天你是否会想起,昨天你写的日记……”1994年,校园民谣《同桌的你》红透大江南北,传唱至今。4月25日,由高晓松监制,周冬雨、林更新等主演的同名青春爱情电影《同桌的你》将登陆全国各大院线。4月19日,该片于本周六在凯德广场潍坊中影国际影城提前点映,这将是潍坊地区乃至全国第一家抢先上映的影

院。

影片中浓浓的校园情怀、真挚的爱情故事、喜剧的青春桥段都会唤起我们心中的美好记忆,从而掀起一股“全民找同桌”的热潮。片中周冬雨饰演周小栀,与林更新扮演的林一是青梅竹马的校园恋人。他们在初中相遇,一起经历高中、大学,彼此陪伴走过了最青涩的时光。